

第72届金球奖提名名单公布 华语片榜上无名 《鸟人》有望捧“球”



北京时间12月11日晚，第72届电影电视金球奖提名名单正式公布。电影奖项方面，2014—2015颁奖季热门影片《少年时代》、《模仿游戏》、《万物理论》、《布达佩斯大饭店》等均榜上有名，不过分布却比较平均，每部电影在5项提名左右，其中《鸟人》入围7个奖项领跑全场，而已经在中国取得近7.5亿元人民币票房（截至12月11日）的《星际穿越》仅获得最佳原创音乐一项提名。电视奖项方面，年度大热剧集《真探》、《冰血暴》等也有不俗表现，其中“视帝”大热马修·麦康纳、伍迪·哈里森双双入围。

近年来由于奥斯卡提名公布时间提前，导致金球奖“小金人风向标”的地位有所削弱，不过对于影迷、剧迷们来说，金球奖仍然是颁奖季中见识明星风采不可或缺的重要盛典。本届金球奖上，电影奖项提名基本上没有什么意外，《鸟人》获得音乐/喜剧类最佳影片、最佳男主角、最佳男/女配角、最佳导演、最佳编剧以及最佳原创配乐共7项提名，《少年时代》、《模仿游戏》、《万物理论》、《布达佩斯大饭店》等紧随其后。然而此前入围初选名单的三部华语影片——《归来》、《亲爱的》、《后会无期》却榜上无名。

演员奖项方面，本尼迪克特·康伯巴奇（《模仿游戏》）、杰克·吉伦哈尔（《夜行者》）、迈克尔·基顿（《鸟人》）、比尔·默瑞（《圣人文森特》）以及埃迪·雷德梅恩（《万物理论》）等影帝热门均大名在列。与此同时，老牌女星朱丽安·摩尔则凭借《依然爱丽丝》、《星图》拿下了剧情类、音乐/喜剧类两个最佳女主角提名，冲击奥斯卡影后势头一片光明。其他奖项方面，克里斯托弗·诺兰的“年度神片”《星际穿越》仅收获最佳原创配乐一项提名。

电视奖项方面，《真探》、《冰血暴》成为最受瞩目的王牌剧集，它们的四位男演员（《真探》马修·麦康纳、伍迪·哈里森、《冰血暴》马丁·弗瑞曼、比利·鲍勃·松顿）居然砍下迷你剧/电视电影“视帝”的4个提名。除此之外，凯文·史派西（《纸牌屋》）、克里夫·欧文（《尼克病院》）、强·沃特（《清道夫》）、凯西·贝茨（《美国怪谭》）等“电影咖”的集体侵占电视圈也是今年金球奖的一大看点。

第72届金球奖正式颁奖典礼将于当地时间2015年1月11日在洛杉矶举行，且继续由喜剧演员蒂娜·菲和艾米·波勒搭档主持。

星报综合

在合肥谈文艺创作的继承与创新

徐沛东笑言没能力创作出“神曲”

昨日，著名音乐家徐沛东现身合肥大剧院，做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”，与省城市民畅聊文艺创作的继承与创新。在他看来，“继承和创新就像自行车的轮子，它们互为基础与活力，缺一不可。”说到作品，他则谦虚地笑言自己没有能力创作出“神曲”。

■ 记者 吴笑文

关于作品：没有重复最难，是挑战

徐沛东，堪称央视春晚歌曲使用率最高的作曲家之一，宋祖英的《天蓝蓝》、《大地飞歌》等很多传唱率颇高的作品都出自他的笔下。在接受市场星报记者采访时，徐沛东说，“要积累，要生活，要去积累很多民族音乐的元素，另外就是创新，这是我多年始终坚持的。”

关于创作：创新是文艺家新的生命

讲座中，作为中国文联副主席、中国音乐家协会副主席，徐沛东结合自己的音乐创作经历，围绕“继承与创新”进行了阐述。他认为，创新是文艺家新的生命，是创作的一个突破。文艺创作，继承是基础，创新是关键，创作不但要立足于解放思想、更新观念，唤醒创作激情，同时也应博采众长。

徐沛东表示：“创新离不开这块土地和人民，要时刻把老百姓放在第一位，受到老百姓

喜爱，我想原因也在这里。”

至于继承，徐沛东说这将是一个很艰巨的任务，“继承不应该是被动的，或者单单保护起来，而是发展的继承，就像当年的徽班进京，聚集了很多优秀的文化元素，延续了几百年。如果没有当年戏曲的创新，戏曲也传承不到现在。应该给予这种继承科学的积极的平台，这不仅仅是给点钱、发个文件。”

关于选秀：就是节目，看着很热闹

说到电视荧屏上极火的选秀节目，徐沛东认为选秀不能称为比赛，它就是节目，大家看着很热闹，不必把它看作洪水猛兽。“但此风不能一窝蜂，一窝蜂的做法第一导致资源的枯竭，第二把就会导致把这个形式做烂了做臭了。”

作为资深的音乐创作者，徐沛东直言，文化发展应该是平衡、全面地关注创作，但这个群体现在变得越来越弱势。“作为一个创作者，应该多去涉猎不同的元素，我不仅唱，有时候还参加演奏和制作，我跟别人不一样，我不是单独地伏案在写，我很多的创作状态是在工作中，个人跟个人的打法不同。”

治痛风只需一抹

——百年古方风痹膏

痛风一直是令中医和西医头疼的疾病，发作起来真是生不如死，就算是关公在世，可以忍受得了刮骨疗伤，也忍受不了痛风这种疼痛。

过去患者一般都是口服降尿酸药物和吃止痛药。由于患处多在肢体末端，药物很难达到理想效果。

百年古方 今用清石灭痛 三副药可断根

在这里向大家推荐由某退休中医院院长发明的王药师风痹膏，不用打针、吃药，只需在痛风患处轻轻一抹，不超过10分钟就会止疼，红肿在几天后就会消除，持续用药沉积在关节处的痛风石都会消除，从而彻底杜绝痛风反复发作的诱因。

据王老中医介绍，这个风痹膏是家传

400多年的老方子，用以现代高科技技术制成，药效是以前老方子的30倍以上。

与常规治疗相比，一是止疼快，抹上就起效，这是风痹膏的中药配方成分霸道，迅速消除病灶炎症。二是不用口服药物，直接外用就可以让关节处的痛风石消失。三是有修复血液免疫功能，能平衡血液中的尿酸，使尿酸恢复正常值，使血液机能恢复正常。

该方现已成为多家医院治疗痛风专用药，请没用过风痹膏的痛风患者千万不要失去信心。在这里提醒大家，王老从不做虚假宣传，患者可拍彩超对比用药前后痛风石变化。

风痹膏售后订购电话：400-878-9598

顺丰快递，免费邮寄，货到付款

Ella 自曝计划明年怀孕

星报讯（记者 吴笑文） S.H.E成员Ella陈嘉桦自结婚后，人变得越来越性感，尺度更加大，常常在微博上曝出性感照片和老公的大尺度示爱。

近日 Ella 和另一位成员 Selina 任家萱同时参加天津卫视的明星真人秀《囡

从天降》，性格开朗的 Ella 不仅在节目中深情告白好姐妹任家萱，更自曝像个第三者。

节目中 Ella 被问及是否有孩子时，Ella 更抛出猛料称正和老公计划造人，打算明年怀孕生 Baby。

李敏镐黄晓明确定“东方跨年”

星报讯（记者 孙婷） 日前，一份疑似东方卫视2015跨年晚会明星阵容名单在网上流出。根据名单，李敏镐金秀贤将首度同台。“国民老公”级男神黄晓明、钟汉良、陈柏霖也将亲临现场，引起许多粉丝热议。记者通过节目组确认，黄晓明已

经确认加盟东方卫视的跨年盛典，他将以领队的身份，率“梦之声”的新老学员共同欢唱。

同时，李敏镐、鹿晗、Angelababy、钟汉良、周笔畅、韩庚、杨坤等明星也已确认加盟“东方跨年”。